EXERCICE - La dimension temporelle dans I'histoire de la Terre 15220 mn

On a daté par la méthode rubidium-strontium un granite du massif Armoricain. Pour cela on a récolté des
échantillons de roches que I'on a broyés afin d’isoler certains de leurs minéraux. Sur plusieurs d’entre eux,
ainsi que sur la roche totale, on a mesuré au spectrometre de masse les quantités d’atomes de ¥Rb, ¥sr
et ®Sr, puis calculé les rapports ¥Sr/%Sr, ®Rb/*Sr (doc.2a) qui ont permis de tracer le graphique.

Donnez un age au granite en expliquant la méthode employée.
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Document 2a rapport ¥’Sr/%®Sr et *Rb/*°sr ¥ Rb/*Sr
mesurés dans la roche et différents minéraux.
Ondonne:  ¥sr/%sr=""Rb/*sr.at + *'Sry/ *°Sr
Constante de désintégration de *Rb : A =1,42.10".an"
T= age de la roche




